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Pokrenut projekt EDUTEKA za jačanje medijske pismenosti i kapaciteta civilnog društva
Udruga Sunce moje malo iz Opuzena u suradnji s udrugom Abduco iz Mostara pokrenula je projekt pod nazivom EDUTEKA, čiji je cilj jačanje medijske pismenosti i kapaciteta civilnog društva u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini. Ovaj projekt, referentnog broja 0196-RH-BIH-2024, financira se iz Javnog poziva za dostavu projektnih prijedloga Programa prekogranične suradnje između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine za 2024. godinu. 
Ukupni iznos bespovratnih sredstava za projekt iznosi 26.301,03 EUR, što će omogućiti organizacijama civilnog društva unapređenje svojih vještina i kapaciteta u pripremi i provedbi EU projekata. Projekt EDUTEKA usmjeren je na povećanje razine medijske pismenosti, što je ključno za osnaživanje civilnog društva i poticanje aktivnog sudjelovanja građana u demokratskim procesima. Udruga Sunce moje malo je prva udruga iz Opuzena kojoj je isti odobren u svojstvu prijavitelja.
Kroz različite edukacijske aktivnosti i radionice, projekt će sudionicima pružiti neophodna znanja i alate za bolje razumijevanje europskih programa i mogućnosti koje oni nude, čime će se doprinijeti jačanju prekogranične suradnje između udruga. 
Jedan od važnih ciljeva projekta je i sprječavanje iseljavanja stanovništva te smanjenje negativnih demografskih trendova u prekograničnom području. Projekt ima za cilj pozitivno utjecati na životne uvjete hrvatskog naroda u Bosni i Hercegovini, stvarajući tako višestruke koristi za lokalne zajednice.
Projekt EDUTEKA realizirat će se do 30. studenog 2024. godine, a očekuje se da će rezultati njegovog provođenja doprinijeti održivom razvoju civilnog društva i jačanju socijalne kohezije u regiji.
Za više informacija o projektu EDUTEKA, javite se na kontakt udrugasuncemojemalo@gmail.com ili pratite stranicu Udruge na FB.

Projekt se financira iz Programa prekogranične suradnje između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine financiralo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Republike Hrvatske.
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